



В Труновском районе мужчина признан виновным в даче взятки сотруднику УФСИН России по Ставропольскому краю



Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю поселка Сухого Лога Труновского района Сурхаю Мирзалиеву, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что 28 ноября 2016 года Мирзалиев, находясь в служебном кабинете филиала по Труновскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю, передал 20 тысяч рублей начальнику этого филиала, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, за избежание реального отбытия наказания в виде 270 часов обязательных работ, назначенного приговором мирового судьи.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств причастности обвиняемого к инкриминируемому деянию. Так, допрошены свидетели, изъяты и приобщены к материалам дела вещественные доказательства, проведены иные следственные и процессуальные действия.

Приговором суда Мирзалиеву назначено наказание в виде 118 часов обязательных работ и штрафа в размере 600 тысяч рублей.

24 Мая 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143605>